
 

„Armata americană are mai
multe pierderi prin suicid,
decât prin acţiuni de luptă“
Conform unui studiu intern al ministeriului de apărare american, rata sinuciderilor în 
rândul soldaţilor armatei americane a crescut continuu. Concret, în primele 155 de zile
ale anului curent, 154 de membrii activi ai armatei şiau luat viaţa.

Conform unui studiu intern al ministeriului de apărare american, rata sinuciderilor
în rândul soldaţilor armatei americane a crescut continuu. Concret, 
în primele 155 de zile ale anului curent, 154 de membrii activi ai armatei şiau luat viaţa.
În acest studiu nu s-au luat în considerare veteranii şi alte persoane
care au ieşit deja din serviciul militar. Cifra neagră se apreciază deci ca fiind multiplă. Prin 
aceasta se recunoaşte din partea oficială că pierderile de soldaţi ai armatei
americane prin suicid sunt mai înalte decât prin acţiuni de luptă. Dar, cum nici un om nu se 
sinucide fără motiv, atenţia lumii întregi trebuie să fie orientată la cauzele ascunse
ale sinuciderilor. Un lucru e clar de la început: că aceşti soldaţi au considerat sarcinile ce li s-
au dat drept inadmisibile. Numai acolo unde domneşte la culme nedreptatea îşi pierd 
oamenii speranţa pentru viaţă.
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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